2 路岛日本

让冰冰感受大家庭的温暖

教育系统将提供人道主义帮扶

本报讯(记者 黄丽云 通 讯员 朱海燕) 胡小丽离世后, 12岁的女儿冰冰成了孤儿,成 为社会各界关心的焦点。我 市教育局要求冰冰所在学校 玉海实验中学在充分尊重孩 子意愿、保护孩子隐私的基础 上,积极提供人道主义帮扶。

10月9日,冰冰已重返校园。她的班主任郑老师说,冰冰返校后,精神和情绪都不错,课堂上也积极参与,踊跃发言,课间和同学们自然相处。为了让冰冰感受到大家庭的温暖,郑老师发动班里的学生每人给冰冰写了一封信,

并提前跟学生们说好,不要在冰冰面前提起她母亲胡小丽。

据介绍,现在学校已经制定了帮扶方案:把好学校的门卫管理关,不接受媒体采访,让冰冰过正常校园生活;指派玉海实验中学心园辅导站站长(温州市心理协会副会长)陈秀琴老师参与观察、反馈,条件成熟,若有可能将积极介入心理干预、心理辅导,并在班级生活、学习上给予关爱和帮助

玉海实验中学校长罗明 发说:"10月8日节后上班第 一天,我们学校各个部门特地 开了一个专题会,商讨以后如何在学习、生活、心理、后勤保障等各个方面给予冰冰全面的帮助。"来自全国各地对冰冰的爱心,不仅涌向她的家里,也涌向学校。罗明发表示,学校会起到一个过滤、保护的作用,给冰冰一个安宁的学习环境。

市教育局相关负责人表示,冰冰在国内就读期间,从初中到大学毕业的学费由市教育基金会资助。以后,在冰冰的学习、生活、心理等方面,市教育局将继续予以关注和

瑞安邮政服务到家



10月9日是世界邮政日,市邮政局 E邮局 和碧山邮政所正式营业,把方便快捷的邮政服务送到市民的家门口。

据了解,截至今年8月份,全市共建成村邮站436个,其中具有便民服务功能的信息化村邮站184个,占比达到42.2%。家门口、零距离、一站式的村邮站不仅解决了邮政投递服务最后一公里问题,更为村民带来话费充值、公共事业费用代缴、助农取款等15项种类繁多的信息化便民、利民、惠民服务。

(记者 李心如 孙凛)

高新技术产业园区第六批地块 今启动出让程序

本报讯(通讯员 朱成建 见习记者 胡叶)记者昨从市公 共资源交易中心获悉,我市高 新技术产业园区第六批约177 亩地块出让程序今天启动,预 计明年还将出让约600亩地 块。 据悉,该园区位于飞云江 口南侧,距市区约8公里,总规 划面积5878亩,建设用地面积 4585亩,分为高新科技研发中 心、战略性新兴产业和产业转 型项目工业用地及相应的配套 中心,主要引进机械制造、汽车 零部件、机械电子和电子信息、 高分子材料及制品、新材料、生 物医药等高新技术产业。

截至目前,该园区已出让 地块约1255亩,成交金额约 47714万元,已引进高新技术企 业49家。

开网店卖假减肥药获利500余万元3名涉案人员被起诉

本报讯(通讯员 芮宣 记者 黄君君)明知自己售卖的减肥药 是三无产品,客户吃了会产生不 良反应,她却抵挡不住高额利润 的诱惑,还拉上丈夫、哥哥一起 做起这个缺德生意。

日前,市检察院依法起诉一起生产、销售有毒、有害食品案,涉案人员陈某(苍南人)的家庭作坊涉案金额高达500余

2011年3月,陈某眼红淘宝店售卖减肥药胶囊的高利润,萌生了开店铺的念头。经查找,她拜某淘宝店铺老板阿

云(化名,该案同案犯)为师,并 从阿云处购进了"左旋肉碱"系 列、"OB蛋白瘦身胶囊"等大量 胶囊,开起淘宝网店。

直到许多买家向她投诉,说吃了这些胶囊出现头晕、口干舌燥、失眠等症状,陈某才知道自己售卖的是假药。但尝到甜头的陈某不甘心就此放弃。一年后,随着淘宝店生意渐入正轨,陈某招了数位代理商,同时也让丈夫杨某及哥哥阿庆(化名)共同打理生意。

2012年8月,阿云又向陈 某指出一条"财路",建议其自 主生产一种名叫SOS減肥药胶囊。从采购胶囊壳,药瓶、半成品减肥药,再到印刷SOS标签,陈某的家庭作坊由此全面生产加工并包装SOS减肥药胶囊,她不仅放到网店售卖,还批发给件理商

2013年10月,陈某获知公安机关严厉打击食品药品犯罪活动,开始害怕起来,遂不再生产加工这些减肥药,淘宝店的生意也慢慢歇了下来。

但天网恢恢,公安机关还 是很快找上门来,抓了陈某的 哥哥。陈某与丈夫杨某惶惶不 可终日,最终也于2013年12月 投案自首。

经检测,陈某的减肥药中 含有西布曲明、酚酞等国家明 令禁止的药物成份,人吃了后 会出现口干舌燥、失眠等症状。

截至陈某一家被抓捕归案,陈某一家经营的淘宝网店的销售金额达500余万元。

(上楼第1版)

即知即改 看干部作风

针对偏远海岛、山区群众 反映的看病难问题,不到半个 月,就建立市区医院医生赴山 区、海岛义诊制度。目前,我 市人民医院有资质的医师已分 批多次到基层医院开展服务。

针对"公共自行车服务站 点不足,难以发挥应有作用" 的问题,科学布局、增设站 点,目前已有80多个服务站点 和2500辆自行车投入运行, 基本满足了城区百姓的近距离 出行需求,受到了群众的普遍 欢迎。

自第二批党的群众路线教育实践活动开展以来,我市重点实行以"常规问题迅速跟进改、突出难题集中攻坚改、沉疴顽疾建章立制改"为主要内容的整改三分法,切实践行快改、实改、彻底改。

快改,是指老百姓需要什 么就马上改什么。我市坚持开 门抓整改,让群众参与、受群 众监督,整改结果每两个月公 布一次。

实改,即什么问题突出改 什么。我市紧紧围绕干部群众 反映的突出问题、省委督导组 反馈的重点问题,动真碰硬抓 整改。高楼镇屿后村是典型的 后进村,以前村干部长期外 出,党组织涣散,村庄建设和 管理无人过问。整改工作开展 后,市委主要负责人和该村建 后,市委主要负责人和该村建 时解决存在的问题。目前,构 时有农田污水处理、危房改 造、自来水改建等5大民生工 程正在有序推进。

彻底改,则是推动整改制度化、常态化。我市通过大力开展"百组千干破百难"活动,各项重点工作进展顺利:多年没解决的上望110千伏输变电工程政策处理现已完成,进展缓慢的万松东路延伸线主线政策处理取得突破;治理垃圾河、黑臭河完成率居温州各县(市、区)第一。

截至目前,我市共征求到 16341条次意见建议,梳理出 整改项目1681个,通过即知即 改,现已完成1143个,办结率 达68%。

"整改落实是关键环节, 它的一头是问题,另一头是成效,当中展现的是干部作风。"市教育实践活动办负责 人说。

有诺必践,言出必行。这 次教育实践活动实效体现的干 部作风,百姓看在了眼里。从 市委常委会带头承诺"六带 头、六表率", 群众看到了市 委抓作风转作风的坚定决心; 从党员干部真查摆、真整改, 群众看到了共产党人最讲"认 真"的好传统;从违纪案例得 到公开曝光、"问题官员"受 到严肃查处, 群众感受到正风 肃纪的显著成效; 从党政机关 服务态度明显转变、办事效率 明显提高,许多干部轻车简从 下基层、真心实意办实事,一 大批信访积案得到化解、一大 批民生问题得到解决,人民群 众感受到说话有人听了、困难 有人帮了,和党员干部的距离 近了、关系亲了。

广大党员干部普遍反映,参加教育实践活动是一次宗旨观念的升华,是一次思想作风的锤炼,通过持续深入的学习教育,党员干部补了"钙"、充了"电"、提了"神",思想更加自觉、行动更加坚定、风气更加浓厚。

建章立制 要 常 更要 长

数个月来,文山会海、 "三公"经费、超标超配公 车、办公用房、滥建楼堂馆所 等问题清理了;公款浪费、吃 喝歪风等问题刹住了;中秋国 庆等重要节点公款送月饼等行 为遏制了……有关负责人说, 这些整治的项目正在一项一项 整改,一步一步深化。

但是,改作风不仅是一场 思想上的洗礼,也是一次制度 机制上的变革。固化教育实践 活动成果,关键在制度建设。 市委常委班子带头抓整改,在 活动伊始就创新推出台账制、 分责制、领衔制、督办制、追 责制等五项机制,建好机制抓 好问题解决。在问题解决中的 同时,注重把"即知即改"过 程中创造出来的好经验、好做 法用制度的形式固定下来,着 力建立健全巩固扩大整改成果 的长效机制。

关于省委督导组要求加速整改的文山会海、机关效能建设、中西部农村住房问题等9个集中问题,8月6日,我市及时召开整改工作会议,将9个问题拆分成22个更细的问题,每个问题都由市委常委领衔,确保问题整改到位。

在专项整治工作进展中, 我市大力实施26项专项整治, 针对查摆出的反复性、顽固性 问题, 先后制定了41项长效制 度,主要围绕反对形式主义, 重点建立健全体现群众意愿的 科学民主决策机制和工作落实 机制,完善干部选拔任用和考 核评价体系等4个方面10项制 度; 围绕反对官僚主义, 重点 建立完善党员干部直接联系群 众和畅通群众诉求反映渠道等 2个方面18项制度规定;围绕 反对享乐主义,重点建立规范 公务接待,规范因公出国(境) 管理等2个方面7项制度规 定;围绕反对奢靡之风,重点 建立健全机关厉行节约反对浪 费,办公用房管理,加强"三 公"经费预算管理,规范机关 工作人员操办婚丧喜庆事宜等 5方面的6项制度规定。

其中,根据《关于建立瑞安市不合格党员处置的意见》等制度,严肃查处不合格党员、查处信教等方面不合格党员,查处信教等方面不合格党员153名,其中劝退18名、除名16名,进一步纯洁了党员队伍

这些制度为转变作风划出 "红线"、标出"雷区"、架起 "高压线",管住了干部行为, 堵塞了滋生"四风"的漏洞, 成了党员干部联系群众、改进 作风的行为准则和刚性约束。

市教育实践办负责人说, 虽然反"四风"成效很大,但反 "四风"不可能短期完全完成, 这是一个长期的过程,持续的 战斗,给群众交上明白账,自然 不会是如今这一本而已,需定 期、长期地进行,形成反"四 风"、晒"账单"的良性循环。下 一步,对已经整改的要抓巩固, 防止反弹;尚未整改的要加大 力度,防止开"空头支票";整改 不到位、群众不满意的,要"加 油补课",并适时对各单位整改 落实情况进行检查。抓紧建立 健全及时发现和解决"四风"问 题的长效机制,从制度上保证 把作风建设锲而不舍、持之以 恒抓下去,从根本上防止"四 风"问题的滋生、变相和反弹。

教育实践活动有期限,加 强作风建设无止境,作风建设 永远在路上!

瑞安日报大楼部分办公用房出租

瑞安日报大楼坐落安阳新区安福路 30 号 ,市政府大院东侧 ,出租办公用房位于大楼第5楼层 ,总面积 500 平方米左右 ,精装修 ,适合行政、企事业单位办公。具体事宜面谈 ! 联系电话:0577-65833066 胡老师